

一个气罐夺取17条生命

——追问芜湖餐馆爆炸事故

安徽省芜湖市镜湖区“10·10”瓶装液化石油气泄漏燃烧爆炸事故现场处置进入第二天,记者从该市多个部门了解到,目前相关事故原因调查和善后工作正在进行。根据调查,该餐馆涉及无照经营。在17名遇难者中14名是学生。

6分钟灾难瞬间发生,遇难者中一氧化碳中毒为数不少

芜湖消防部门相关负责人向记者还原了事故发生的过程,从液化气罐爆燃到爆炸仅为短短6分钟。

10月10日当天11时44分,位于杨家巷口的名为“砂锅大王”的小吃店摆放在门口的瓶装液化石油气发生爆燃。11时47分,芜湖市公安消防支队指挥中心接到报警,迅速调派了两个中队4辆消防车30余名官兵赶赴现场。11时50分,液化气瓶发生爆炸,大火很快吞没了店面,并蔓延至三楼以及隔壁店面。

根据现场视频显示,当时包括店主在内的多名群众参与了救火,然而由于火势太

大,小型灭火器和水管未能起到明显作用。

11时51分许,救援部队到达现场,立即展开灭火工作。据芜湖市镜湖区公安消防大队大队长杨韬介绍,到达现场后,店面燃烧猛烈,消防队员第一时间疏散了楼上住户,再到北侧进行破拆,架设扶梯进行灭火,很快控制了火势。12时20分,所有明火被扑灭。

明火扑灭后,救援人员在一层北侧的两处地方发现了17具遗体。

事故发生时正是午饭时间,周边多个学校学生放学来此用餐,遇难者中包括14名学生,年龄在15岁到20岁之间。

一个气罐缘何造成群死群伤?

相关负责人告诉记者,事故现场虽排查出多个液化气罐,然而在事故发生时,仅有一个液化气罐发生了爆炸。那么,在32平方米的空间内,一个气罐缘何能造成这么惨重的惨剧?

——现场处置不当,逃生者“逆行”。有目击者称,发生爆炸时,周边很多人慌忙逃

跑,一些人跑出店外,还有一些人选择“逆向”躲进店内,这一细节得到消防救援人员证实。

与此同时,该店老板在事故发生过程中亦存在处置不当的地方。

——私搭乱建多,可燃物丰富。杨家巷是芜湖市老城区较为著名且年代悠久的小吃街,这几十米的街区均由住宅楼下的沿街小商铺、小排档形成,道路拥挤狭窄,私搭乱建较多。

记者在现场看到,这一街区防火间距严重不足,两边店铺塑料顶棚林立,使用材料均为可燃物,这些隐患导致火势迅速蔓延。

——餐馆涉嫌无照经营。据权威人士介绍,事故餐馆店主名叫张保平,这家小吃店8月18日开始经营,但并未在工商等部门登记。

店主已被控制,调查将持续进行

据介绍,该小吃店店主目前已被警方控制,来自多个省份的专家前往芜湖详细调查事故原因。

(据新华网)

律所通知闹乌龙

信用卡欠款5万半年后通知还21亿

莆田市塔林村村民钟女士由于没有及时还信用卡的欠款,收到了一封来自福州律师所的催款通知,上面写明钟女士因透支银行信用卡,没能及时还款,须归还本息21亿多元。这让钟女士大吃一惊,因为自己仅仅欠款5万元,时间也仅仅只有半年。怎么会要还21亿呢?

21亿元的催款律师函

钟女士拿出催款通知单告诉记者:“之前也有发过几次催款通知。6万多一次,7万多一次,后来就变成了21亿了。”

认真看下钟女士的催款通知单,上面还真是吓人,二、一两个数字后面是八个九。也就是说,截至9月7日止,钟女士共欠银行本息21亿九千九百九十九万,零九千九百九十九元。差一块钱,就到22亿了。

“他们是故意这样的,为什么发给我家里的就是6万多、7万多,你怎么翻利息也翻不了这么多是不是,你发到村委会为什么发21亿多,这是故意败坏我的名声。乡村里面的亲戚朋友都在指责我,嘲笑我,误解我,是不是。都说钟女士在外面欠了20多亿啊。”钟女士实在无法接受,怎么自己欠下了这么一大笔的银行欠款。

欠款5万变成欠款21亿

那么,这张21亿多的催款通知单是怎

么来的呢?原来,钟女士在今年三月份的确欠了银行钱,不过只有5万元,由于生意不好没能及时还款,几次催款后就水涨船高,到今年9月份一度涨到了7万。但即使是7万,也离21亿相差甚远。

面对记者“收到这封催款通知信函时,是否跟银行的信用卡中心联系过”的疑惑。钟女士回应说“我当时联系过,但对方说这个案件已经移交给律师了,他们不管了,交给律师去办就是了。”

原来竟是律所工作失误

那么这家律师事务所,为什么会寄出一封高达21亿的催款通知呢?记者拨通了这家律师所的联系电话。

律师事务所工作人员回应说“这就是我们的一个后勤人员工作失误,把欠款金额搞错了,把卡号写进去了,变成21亿。我们有约

了钟女士过来面谈,可以过来谈嘛。情况可以了解,但是不要去摄像,不要去录音。”

双方协商赔偿未果

在记者的陪同下,钟女士找到了这家律所,律所的负责人就催款函上的失误表明了态度。这21亿的数字,属于律所的工作失误,真正的欠款,连本带利的确只有7万元。

事情弄清楚了,钟女士表示,自己只愿意还本金5万元。其余的利息和滞纳金,她不愿意归还。“我5万(额度)的信用卡,我就还5万,以后一个月还1万元进去,其它的就让律师跟银行去协商。其它的我不管。”

对于这一表态律所负责人说“她说因为我们的失误,给她造成了一定的影响,要求我们律所承担这个损失,我是觉得这有点要挟的色彩。”

(据新华网)

奥星燃气站
用服务传播品牌和文明
优质长岭气 **65元/瓶** (13kg)
佳能气 **75元/瓶** (13kg)
送气上门加15元
电话:8335352 13477777016
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

咸宁显龙光电科技
咸宁市唯一专业制作LED显示屏团队
承接:单双色条屏、会标条屏、室内
外全彩显示屏、LED发光字制作、安
防监控及指挥中心拼接屏系统集成。
另承接单位及金融网点显示屏长期
维护服务。

联系电话:13986618112 孙经理

地址:咸安区巨宁大道659号

鼎旺驾校
梦想起步的地方 专车接送 服务一流
模拟支队科目二考场建成
报名热线:0715-8914999
校 长:15629989996

刮刮乐满堂彩“码上奖”手机红包啦

2015年10月10日到2015年11月18日期间,凡购买即开型福利彩票“满堂彩”的彩民,除依照规则赢取票面奖金外,每日13:00:00至21:00:00之间,通过活动参与方式便可参与即时抽奖,有机会赢取以下奖品:

(一)苹果6手机:共计3600部,每天送出90部。

(二)小米手机:共计4400部,每天送

出110部。

(三)现金红包:共计128万元现金,单个红包0.5元到50元不等,随机分布。

一、活动参与方式

活动可通过中彩网手机客户端扫描“满堂彩”票面“玩法一”覆盖膜下的促销二维码或登录中彩网(www.zhcw.com)“码上奖”活动专题页面输入促销二维码旁的数字校验码加该张彩票物流码进行

验证,两种参与方式只是彩票信息录入方式的不同,两种方式录入的彩票将共享一个抽奖后台,因此在抽奖活动上没有差异。

二、中奖结果公布

登录成功后,再次点击提交验证会立刻公布中奖结果,分别为未中奖和中奖。中奖结果中包含三种奖品:现金红包,小米手机,iPhone6手机。

现金红包和手机奖品的领取

(1)现金红包的领取与提现
如果参与活动用户中得现金红包,现金红包将存入登陆用户账户,用户可以通过访问我的码上奖页面进行提现操作。

(2)手机奖品的领取
彩民中得手机奖品后,可以通过点击立即领奖进入领取信息页面。中奖者需依照提示填写真实的领奖者信息。

**福彩七乐彩6000万
大派奖火热进行中!**

福彩“双色球”第119期

02 08 10 18 23 31 08

福彩“22选5”第277期

04 08 09 10 13

福彩“3D”第277期

7 0 6

祝贺通城一彩民喜中双色球一等奖2注,奖金1414万元。